



Председатель СК России поручил руководителям следственных управлений доложить о случаях противоправных действий в отношении медицинских работников в Саратовской и Свердловской областях



По данным, размещенным в средствах массовой информации, 2 ноября 2021 года в городе Балаково на врача-травматолога, находившегося на дежурстве в травмпункте ГУЗ СО «БРП», напал пациент. У медика диагностировали закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, ушибы мягких тканей. Следственными органами СУ СК России по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Говорунову А.Ю. доложить о ходе процессуальной проверки и принять исчерпывающие меры к оперативному выяснению всех обстоятельств.

Также сегодня в ряде средств массовой информации были опубликованы сообщения о том, что накануне вечером в г. Асбесте Свердловской области, вблизи медучреждения,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оказывающего помощь пациентам с коронавирусной инфекцией, неустановленный злоумышленник произвел выстрелы из огнестрельного оружия, в результате чего была поврежден автомобиль одного из медработников и имущество больницы. Никто из граждан в ходе инцидента не пострадал. По данному факту органами полиции было возбуждено уголовное дело. Следственными органами СК России по Свердловской области заявлено ходатайство об изъятии материалов уголовного дела из полиции и передаче его в подразделение следственного управления для объективного и всестороннего расследования.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области Надбитову А.Д. предоставить подробный доклад об обстоятельствах произошедшего.

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1626154>